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Asociace pro podporu 
demokracie  
a lidských práv

Asociace českých nevládních organizací působících  v  oblasti 

podpory demokracie, základních lidských práv,  občanské spo

lečnosti, vlády práva a dobrého vládnutí v  zahraničí.

Jsme platforma pro spolupráci, koordinaci, sdílení informací  

a  zkušeností s  českou transformační spoluprací. Propojujeme 

naše členské organizace, státní správu, akademické prostředí 

a  podnikatelský sektor v  otázkách hodnotově orientované za-

hraniční politiky. 

Co je Transformační 
spolupráce? 

Transformační spolupráce se zaměřuje na podporu lidských práv, 

demokracie, občanské společnosti, dobrého vládnutí, jakož i svo

bodných médií v zahraničí. Jedná se o oficiální součást české zahra

niční politiky, která využívá specifické zkušenosti České republiky 

v budování demokracie a odporu proti totalitnímu režimu a jejímž 

gestorem je Ministerstvo zahraničních věcí ČR. Tato spolupráce je 

zaměřena zejména na země, které mají kulturní, geografické, histo

rické nebo jiné vazby na Českou republiku. Mezi prioritní země patří 

Arménie, Bělorusko, Bosna a Hercegovina, Gruzie, Kosovo, Kuba, 

Moldavsko, Srbsko, Ukrajina a  Vietnam. Naše organizace pracují 

ale i v řadě dalších zemí Latinské Ameriky, Blízkého východu a se

verní Afriky, Střední či jihovýchodní Asie.

Naše cíle

Podpora demokracie a lidských práv ve světě
→ Přispívat k  celospolečenské podpoře demokracie a  lidských 

práv a obhajovat její místo v české a evropské zahraniční poli

tice.

Posílení české transformační spolupráce
→ Zefektivňovat českou transformační spolupráci.

Spolupráce a sdílení / hledání synergií 
→ Usnadnit výměnu informací a zkušeností mezi členskými orga

nizacemi, státní, akademickou a soukromou sférou.

Činnost

Zastupování a partnerství
→ Zastupujeme a navazujeme partnerství s různými aktéry včet

ně nevládních organizací, donorů, státních institucí, politiků, 

zástupci byznysu, mezinárodních organizací či výzkumných 

center.

Zviditelnění aktivit
→ Zviditelňujeme české aktivity v oblasti lidských práv a demo

kracie mezi odbornou i širokou veřejností.
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Diskuze a hledání synergií 
→ Pořádáme debaty, semináře, konference a  workshopy na té

mata spojená s  demokratizací, lidskými právy a  občanskou 

společností pro odbornou i širokou veřejnost.

Podpora společných stanovisek
→ Hájíme stanoviska a  zájmy našich členských organizací před 

českými i EU institucemi a podporujeme nalezení shody v ob

lasti politiky transformační spolupráce.

Fundraising a mezinárodní spolupráce
→ Pomáháme našim členům získávat finanční prostředky a  ak

tivně hledáme nové možnosti pro národní i mezinárodní spo

lupráci.

Kontakt 

Pohořelec 6, 118 00 Praha 1  

+420 774 490 824 

info@demas.cz 

www.demas.cz

Naše členské  
organizace

Agora podporuje demokratické procesy a ob

čanské vzdělávání. Snaží se přispět ke zvyšo

vání politické kultury, ke zlepšení komunika

ce mezi místní samosprávou, státní správou 

a  občany. Ukazuje nové přístupy v  komu

nikaci obce a  občanů a  možnosti efektivní 

spolupráce při rozhodování. Vede mladé lidi k  většímu zapojení 

do občanských aktivit. Působí v ČR, ve východní Evropě, zejména 

Balkáně a v postsovětských republikách.

Amnesty International je meziná

rodním dobrovolným a  nezávis

lým hnutím lidí, kteří usilují o  do

držování lidských práv po celém 

světě. Mezi hlavní cíle Amnesty 

patří propuštění nespravedlivě vězněných, zrušení trestu smrti 

a zastavení mučení, ochrana civilistů v ozbrojených konfliktech, 

odstranění diskriminace, boj proti chudobě nebo zajištění práv 

uprchlíků a migrantů.

Arcidiecézní charita Praha je jed

ním z  největších poskytovatelů 

sociálních služeb v  Praze a  Stře

dočeském kraji. Významnou činností Arcidiecézní charity Praha je 

rozvojová spolupráce a humanitární pomoc. Podpora směřuje pře

devším do subsaharské Afriky (Uganda, Zam bie) a do Indie. V Bělo

rusku se naše programy zaměřují na pomoc nejchudším rodinám, 

seniorům a dále na podporu lidských práv a demokratizace.

Arnika je česká nezisková organizace, kte

rá od roku 2001 spojuje lidi usilující o  lepší 

životní prostředí. Jejím posláním je chránit 

přírodu a zdravé prostředí pro budoucí ge

nerace doma i ve světě. Dlouhodobě prosa

zuje méně odpadů a nebezpečných látek, živé řeky, pestrou přírodu 

a právo občanů rozhodovat o životním prostředí.

Asociace pro mezinárodní otázky (AMO) je ne

vládní nezisková organizace založená v roce 1997 

za účelem výzkumu a  vzdělávání v  oblasti mezi

národních vztahů. Základním posláním AMO je 

přispívat k  hlubšímu porozumění mezinárodnímu 

dění. Poskytujeme prostor pro vyjadřování a reali

zaci idejí, myšlenek a projektů sloužících k rozvoji 

vzdělanosti, porozumění a tolerance mezi lidmi.
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Posláním Burma Center Prague (BCP) je 

přispět k  demokratizaci Barmy, dodržo

vání lidských práv a  zlepšení situace lidí 

v  Barmě a  v  exilu tím, že: analyzuje dění 

v Barmě a informuje a zapojuje evropskou 

veřejnost, vytváří most a sítě mezi Evropou 

a  Barmou, zajišťuje potřebné služby Bar

máncům, zejména vzdělávání a pomoc uprchlíkům pro integraci 

a podporuje posílení dovedností Barmánců a jejich aktivní účast 

při transformaci Barmy.

Organizace zaměřená na posi

lování vlády práva prostřednic

tvím tréninků a  vzdělávání pro 

právní profesionály. Institut pra

cuje se soudci,  vyšetřova teli,  

právníky i  nevládními watchdogy v  oblastech transparentního 

soudnictví, posilování demokratických institucí, boje proti korup

ci, přístupu k právní ochraně a obrany lidských práv. Od roku 2000 

pracoval Institut s více než 15 000 účastníky z více než 50 zemí.

Centrum pro komunitní práci (CpKP) je 

veřejně prospěšná, nestátní nezisková or

ganizace, která poskytuje služby českým 

i  zahraničním zájemcům z  veřejné správy, 

občanských organizací a soukromého sek

toru v následujících oblastech: účast veřej

nosti a občanských organizací v rozvoji obcí, měst a krajů; místní 

udržitelný rozvoj, regionální politika EU a regionální rozvoj ČR, ko

munitní plánování sociálních služeb, vzdělávání, podpora a posilo

vání neziskových organizací.

Spolek Češi Tibet podporují vznikl 

v roce 2016 v návaznosti na předchozí 

neformální aktivity svých členů a čle

nek a  v  reakci na zhoršenou domácí 

politickou situaci, kdy se vrcholní představitelé státu odklonili od 

tradiční podpory Tibetu. Svou činností se Spolek snaží informovat 

českou veřejnost o situaci v Tibetu a v Číně a skrze shromáždění 

a  kulturněosvětové projekty jí umožňuje projevit solidaritu s  ti

betským národem.

Člověk v tísni realizuje humanitární po

moc, rozvojové projekty a  podporuje 

snahy o  demokratizaci a  dodržování 

lidských práv. Centrum pro lidská prá

va a demokracii pomáhá politicky pro

následovaným jednotlivcům, obráncům lidských práv a jejich rodi

nám, podílí se na podpoře prodemokratických skupin, nevládních 

organizací, občanského sektoru, nezávislých médií a novinářů pů

sobících v represivních režimech.

Institut pro evropskou 

politiku EUROPEUM je 

neziskový, nepolitický 

a  nezávislý thinktank, 

který se zaměřuje na evropskou politiku a  otázky s  ní spojené. 

 EUROPEUM má za cíl přispívat k  dlouhodobému rozvoji demokra

cie, bezpečnosti, svobody a solidarity v Evropě a k aktivnímu vystu

pování ČR v EU. EUROPEUM provádí výzkum, publikuje, organizuje 

vzdělávací aktivity a formuluje nové názory a stanoviska k vytváře

ní domácí a evropské politiky.
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Integria je zapsaným ústavem od roku 2023. Ne

zisková organizace má za cíl přispívat k  posilo

vání demokratické ́ integrity, globální ́ spravedlnosti a  principů 

právního státu, a to jak v ČR, tak v zahraničí, zejména skrze reali

zaci výzkumů, tvorbu analýz a publikací, organizování odborných 

seminářů a konferencí, vyvíjení advokačních a osvětových aktivit, 

budování kapacit a přeshraniční spolupráci.

Gulag.cz se zabývá fenoménem 

vězeňského systému Gulag a so

větským totalitním režimem. Sdí

lí a  šíří informace o  sovětském 

Gulagu, včetně souvislostí s Československem a dalšími zeměmi. 

Propojuje výzkumnou činnost, archeologický i  archivní výzkum, 

použití nových IT technologií, vzdělávací metody a další pohledy 

z nejrůznějších oborů a disciplín. 

Nadaci Forum 2000 založil v roce 1996 Vác

lav Havel společně s  Yoheiem Sasakawou 

a Eliem Wieselem. Forum 2000 naplňuje od

kaz Václava Havla prostřednictvím podpo

ry demokratických hodnot a respektu k lid

ským právům, rozvoje občanské společnosti 

a posilování náboženské, kulturní a etnické 

tolerance. Vůdčím světovým osobnostem, 

myslitelům a odvážným jednotlivcům poskytuje prostor, kde mo

hou tato témata sdílet a otevřeně o nich diskutovat.

Občanské Bělorusko má za cíl podporovat 

demokratické iniciativy a  rozvoj občan

ské společnosti v Bělorusku. Aktivně sdílí 

české zkušenosti se společenskou a poli

tickou transformací. Poskytuje vzdělání, 

konzultace a  finanční podporu mladým 

aktivistům a  neformálním spolkům v  Bělorusku, Polsku a  Česku. 

Je partnerem Evropského rádia pro Bělorusko a přispělo k založení 

běloruského Domu lidských práv ve Vilniusu.

Středisko humanitární 

a  rozvojové spolupráce 

Diakonie ČCE pomáhá při 

humanitárních krizích  – 

v  současnosti především na Ukrajině, v  Libanonu, Myanmaru 

a Bangladéši. Dále v Kambodži podporujeme rozvoj zemědělství 

a vzdělávání zemědělců, ve Vietnamu lepší ochranu práv dětí ve 

spojení s problematikou obchodování s lidmi. V České republice 

poskytujeme pomoc při mimořádných událostech a podílíme se 

na zvyšování připravenosti obcí.

Transitions je občanské sdru

žení, jehož hlavním cílem je 

napomáhat rozvoji nezávis

lé žurnalistiky v  31 postkonfliktních transformačních, převážně 

postkomunistických, zemích. Tyto cíle naplňuje zejména vydává

ním internetového časopisu Transitions a  organizováním školi

cích, monitorovacích a výměnných mezinárodních novinářských 

projektů.

Jsme nevládní 

protikorupční 

tým, který řeší 

velké meziná

rodní i  malé regionální kauzy. Prosazujeme efektivní systémová 

řešení. Chráníme veřejné rozpočty. Šetříme miliardy korun našim 

spoluobčanům. Prostřednictvím projektů vzděláváme o  korupci 

občanskou společnost, státní a  soukromou sféru. Poskytujeme 

zdarma právní poradenství široké veřejnosti. Díky naší globální síti 

poboček Transparency International sdílíme mezinárodní zkuše

nosti všude tam, kde je třeba.

Podpořeno z prostředků Ministerstva zahraničních věcí ČR.

INTEGRIA


